

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA,
VOL.774 (1984)

p. 59, left column, line 6 should read:

latency is lost in the digitonin range 10–80 nmol/

p. 59, right column, 2nd line from bottom should read:

(80 nmol/mg protein), were subfractionated on a

p. 60, Fig. 2, abscissa should read:

Digitonin (nmol/mg protein)

p. 60, Fig. 3, abscissa should read:

Perturbant (nmol/mg protein)

p. 60, Table II, heading of the 2nd column should read:

Concentration
(nmol/mg protein)